



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

經歷、享受並彰顯基督（三）

第六篇 在三一神裏的召會

一一神乃是新約的架構。（太二八 19。）我們藉二着經歷並享受三一神，就得以認識祂。（約壹二 27。）祂不僅是我們信仰的對象，祂乃是住在我們裏面，作我們的生命和生命的供應，給我們經歷並享受的那一位。（四 13 ~ 15。）我們需要藉着內在的享受主觀的神，而在經歷上認識三一神。這樣，我們就在生命這條線上，並在生命長大的過程裏；我們越在生命裏長大，就越關切神聖的三一。（二 13 ~ 18。）

當三一神成為我們的經歷和享受時，祂不僅是那在寶座上宇宙般廣大的一位，祂也是那在我們心裏的一位。（啓四 2 ~ 3，五 6。）我們不是在宇宙的寬廣裏認識三一神，乃是在我們個人心的範圍裏認識祂。（來八 10 ~ 11。）新約所關切的，是要我們認識那居住在我們裏面的三一神，認識那住在我們靈裏，並渴望擴展到我們心的內裏各部分的一位。（弗三 14 ~ 17 上。）說到對三一神的認識，新約的路乃是個人的、細節的、經歷的。（來十 16。）這是何其寶貴！

新約和整本聖經一樣，完全是以神聖三一為結構所組成的。（啓二二 1 ~ 2。）整本新約都與三一神有關；三一神是新約的結構元素。（弗四 4 ~ 6。）聖經陳明一幅圖畫，給我們看見神聖三一為着完成祂的經綸而有的行動。（路十五 3 ~ 32。）聖經是照着一個管制原則寫的，就是三一神作到祂所揀選並救贖的人裏面，作他們的享受、飲料、生命的泉源和光。（詩三六 8 ~ 9。）三一神的啓示，乃是為着將神在祂的神聖三一裏，分賜到祂所揀選並救贖的人裏，作他們的經歷和享受，使他們成為祂團體的彰顯，直到永遠。

帖撒羅尼迦前書是寫給『在父神和主耶穌基督裏，帖撒羅尼迦人的召會』。（一 1。）在帖撒羅尼迦的召會，一面是屬於帖撒羅尼迦人的，另一面是在父神和主耶穌基督裏的。這樣的召會是由父神所生，有祂的生命和性情，並在主耶穌基督一切的所是和所作裏，與祂有生機的聯結。（約一 12 ~ 13，林前六 17。）我們需要看見，召會是由那些在父神和主耶穌基督裏的人所組成，他們有神的生命，並且與基督有生機的聯結。（約十五 1, 5。）

當保羅說到在父神和主耶穌基督裏的召會，事實

上他的意思是說，召會是在三一神裏。（林前十二 4 ~ 6。）『父神』和『主耶穌基督』這樣的說法，都含示那靈；因此，帖前一章一節含示那靈是不言而喻的，我們可以說，召會是在三一神裏的。因為神聖三一的三者是不能分開的。父、子、靈是一位神，不是三位神；祂們雖有分別，卻不分開。（林後十三 14。）我們無法將子從父分開，也無法將父和子從靈分開，因為三者都是同時存在、互相內在的。（約十四 10 ~ 11。）就着祂們的永遠同時並存而言，神格的三者彼此有別，但祂們的永遠互相內在，卻使祂們成為一。在神聖的經綸裏，神聖三一的三者在三個連續的時期裏，分別作工且表顯出來：父是計畫、創始、發起者；子成就父所計畫、創始並發起的一切事；那靈執行、應用父所計畫並子所成就的。揀選是出於父，拯救是出於子，分賜或繁殖是出於那靈。（帖前一 3 ~ 6, 10。）子來時，祂是同着父憑着靈而來；子實化為那靈，那靈作為子同着父而來。（約十四 26, 十五 26。）

召會在父神和主耶穌基督裏，意思是說，召會乃是在經過過程的三一神裏。在創世記一章，神是沒有經過過程的神，但在新約裏，祂成了經過過程的三一神。『經過過程』是指三一神經過的重要步驟—成為肉體、人性生活、釘十字架和復活。在釘十字架時，主完成了救贖，了結了舊造，廢除了撒但和死。在復活裏，祂使新造有了新生的起頭。如今祂乃是賜生命的靈，作經過過程之三一神的終極完成。在經過過程之三一神裏的召會，乃是在那成了賜生命之靈，同着父和子的一位裏的召會。經過過程的三一神作為賜生命的靈，臨到我們，接觸我們，並在我們的經歷中應用到我們身上。父在子裏，子如今乃是賜生命的靈，住在我們裏面。當我們在父神和主耶穌基督裏，我們就是在那靈裏；因此，我們是在經過過程之三一神裏的召會。

我們若看見召會在三一神裏的異象，這異象會支配我們的思想、活動，以及我們整個的生活。

（胡君楠弟兄）

九月八日（週一）至廿六日（週五），為大專期初福音節期，請為各校園的福音代禱。

海山大區清晨禱研背講蒙恩分享

弟兄們殷切題醒我們，盼望我們日日經歷、享受基督，自然就會活基督。我很摸着要望斷以及於耶穌，過去的一切不應該成為我們與神的帕子，甚至連過去對基督的享受都可能成為我們的纏累。因此我要每日享受新鮮的基督。神是常新不舊的，我對主的享受也要常新。需要天天與主說話，不僅在個人一面與主親密的交通，更要到召會生活中，與眾聖徒有水平的交通。交織的交通將我們帶進基督身體的實際，並加增對基督的認識、經歷。

(9會所文新壹弟兄)

很寶貝這次半年度訓練禱研背講，藉着弟兄們的幫助，在進入信息以前，帶我們先鳥瞰每一篇的真理要點，可以更佳的享受信息的傳輸和供應。這一次會所也愛筵青職早餐，盼望能加強青職追求真理的空氣。因着弟兄們的鼓勵和扶持，有不少的青職聖徒決定付代價參加這樣的追求，

甚至有的青職原本只參加兩、三篇，這次竟突破限制參加了七、八篇。很喜樂看到青職們認真的進入並且操練講說，願主繼續祝福祂的說話，使祂的召會更多被真理構成。

(7會所李俊融弟兄)

藉由這次的禱研背講，幫助我建立一早就享受主話的習慣。第八篇說到，『望斷以及於耶穌，就是我們信心的創始者與成終者。』我們需要一再更新奉獻，纔能幫助我們進入對美地的享受。望斷，原文指轉離其他各種目標，以專一的注意力注視。弟兄說到，我們昨日享受的基督也可能成為我們今日的宗教，需要我們一再更新對主的享受。也藉着呼求主，向主禱告，並禱讀主話，來接觸這信的源頭。

很受題醒，需要一再藉着禱告、禱讀主話，更新我對主話的享受，使基督進到我裏面，作我的信。

(6會所周子靈姊妹)

週中成全返校日蒙恩分享

這次週中成全返校日，弟兄在信息中題到，關於我們個人與主之間的關係是如何，是遠是近，是深是淺？說到我們要成為那些被聖別的，過為着召會生活的聖別生活，就必須要對付我們的心。如果不是藉着個人與主之間的交通，我們怎麼能對付我們的心呢？我們或許也禱告，但那樣的禱告，是否有讓在我們裏面那位聖別人的主，擴展到我們的魂呢？我們的心能彀軟、清、愛、安，全都在於我們在主面前停留而能被祂摸着。很受題醒，這些話是為着我們的生活，而不是一種工作，或是單純的奮興而已。惟有我們如此操練過神人的生活，纔能如李弟兄所說，達到一個前所未有的復興。

(4會所林祈豐弟兄)

實在寶貝弟兄們的交通，特別摸着在真理上我們需要珍賞、默想並講說主的話（申言）。弟兄不單鼓勵我們需要進入主的話。首先，我們要珍賞主的話，珍賞主為我們所成就的一切。越珍賞祂，我們就越寶貝祂的話。第二，是默想，我們需要常常默想主的話。很受題醒，我不是一個常會默想主話的人。每天早晨晨興過後，應該在我們的生活中操練不斷默想主的話；越想就越泡透在主的話裏，也越寶貝主的話。最後，我們需要操練講說主的話；越說，我們就越被話構成，不單自己享受，也供應基督到人的裏面。

另外，在生活上，我們要在生命上長大，就需要有禱告的生活。弟兄說，我們可能天天出門，

但卻沒有天天禱告。求主加強我們的禱告生活，需要花時間來到主面前，與祂有個人、私下、情深的交通，除去我們不禱告的罪，將我們作成禱告的人。

(33會所尤光中弟兄)

這次週中成全的返校日，很摸着在事奉上需要『照着神牧養』。弟兄題到，我們需要實行相調。一九九四年李弟兄在『關於相調的實行』一書中說到，約在一九八〇年，他開始看見神經綸的真理—聖經的中心乃是神的經綸。神的經綸是為着基督的身體。看見這個以後，他問自己，『基督的身體在那裏？…有眾召會，但在那裏可以看見身體？』因此，為了基督身體的實際，我們需要實行相調。

在利未記中素祭的圖畫裏，看見一個個子粒；當子粒經過去殼、磨碾、塗抹，到林前十章就形成了一個餅。這說出，在我們與人相調、配搭事奉中，需要憑着那靈，經過十字架，實行弟兄相愛，使我們能被建造成為聖別、君尊的祭司體系，以完成祂心頭的渴望。

(47會所林昱臻姊妹)

